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CREACIÓN DE INFOTIPO CON RESULTADOS DE NÓMINA
El objetivo de este curso es crear un infotipo que contenga como campos propios los conceptos de nómina que se quieran y que este infotipo se actualice automáticamente al pasar la nómina a una persona, de este modo podremos hacer queries de resultados de nómina, incluyendo este infotipo en el área funcional del query.

Pasos a seguir

1. Creación del infotipo.

La transacción adecuada para crear infotipos es la PM01. En esta transacción introducimos el número del infotipo que queremos crear, al ser un infotipo propio este número deberá empezar por 9 ya el resto de números están reservados para los infotipos standard. Seleccionamos la opción de infotipo de empleado y pulsamos el botón de crear todo. Con este botón se va a crear automáticamente todo lo necesario para el funcionamiento del infotipo: pantallas, superficie, característica, modulo de diálogo y propiedades, lo único que debemos definir nosotros es la estructura del infotipo, SAP nos la va a pedir y nos lleva directamente a la pantalla del diccionario de datos para la creación de esta estructura que es la PS9NNN, la razón de no crearla automáticamente es que no sabe que campos queremos en nuestro infotipo esto se lo debemos indicar nosotros, lo que vamos a hacer es copiar los campos existentes en el infotipo 0403 ya que este infotipo ya contiene resultados de nómina. Para copiar estos campos vamos al diccionario de datos y visualizamos la estructura PS0403 e introducimos los nombres de los  campos y sus elementos de datos, a continuación activamos la estructura y si no da ningún error podemos volver hacia atrás. Esta estructura posteriormente tendrá más campos que serán precisamente los que nos interesan los resultados de nómina.A continuación nos propone grabar la característica del infotipo que no es más que la tabla T582A, copiamos la entrada del infotipo 0403 y grabamos. De este modo ya tenemos creado el infotipo, de todos modos es conveniente revisar cada una de las cosas que se supone se han creado por si hubiera algún error, esto lo podemos hacer desde esta misma transacción PM01, seleccionando la opción y pulsando tratar.   

2. Parametrización del infotipo.

En este apartado se indica como hacer que el infotipo se actualice al pasar la nómina, parametrizando ciertas tablas desde la IMG:

Gestión de personal ( Sistema de información de personal ( Resultados del cálculo de la nómina.

Aquí tenemos cuatro apartados que debemos actualizar.

· Definir cc-nóminas de evaluación.

En esta tabla vamos a introducir tantas cc-nóminas ficticias como campos queramos en nuestro infotipo indicando si son importes o números, las cc-nóminas que sean días son números y el resto importes.

· Asignar cc-nóminas.

En esta tabla se relaciona cada cc-nómina de evaluación con el concepto de nómina del que queremos que provenga.

· Instalar infotipos de cálculo de nómina.

Este apartado es el más importante ya que es el que genera nuestro infotipo. Introducimos una entrada con nuestro infotipo y la grabamos, a continuación pulsamos el botón de asignación de cc-nóminas y creamos tantas entradas como campos queremos que tenga nuestro infotipo informando el infotipo y la cc-nómina de evaluación, grabamos y por último pulsamos el botón de generación del infotipo, nos informa que nuestro infotipo se genera y que se modifican las pantallas, a continuación nos va a mostrar un error ya que se ha modificado las pantallas del infotipo y se han introducido campos que en realidad no existen en la estructura del infotipo y por eso no se ha producido la generación completa, nos dirá algo así como que el campo ZTEL... no existe. Para arreglar este problema vamos a ver las modificaciones que SAP ha hecho en la pantalla del infotipo.

Herramientas ( Workbench.

Screen painter.

En esta pantalla introducimos el nombre de la pantalla de nuestro infotipo que será MP9NNN00 y número de pantalla 2000. Seleccionamos Lista de elementos y visualizar. En esta lista buscamos el nombre del campo que nos dio el error y todos los que tengan un nombre parecido ya que estos serán todos los campos que SAP a generado y que nos faltan en nuestra estructura, una vez que los tenemos identificados vamos al diccionario de datos y los introducimos en la estructura PS9NNN, estos campos tendrán como elemento de datos ANZHL si se trata de días y BETRG si se trata de importes, además si se trata de importes habrá que indicar la moneda y la estructura a la que hace referencia que serán WAERS y PS9NNN, respectivamente. Activamos la estructura y volvemos a generar el infotipo, ya no debería dar ningún error.

· Configurar asignación.

Introducimos una entrada en esta tabla con nuestro infotipo para que éste se actualice al pasar la nómina.
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